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Zagreb, 8. siječnja 2025. 

   OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA  

                                                                     n/r ravnatelja 

 

PREDMET: Odmorko tijekom školske godine 

 

Poštovane ravnateljice i ravnatelji, 

Školski sportski savez Grada Zagreba u sklopu programa Odmorko tijekom školske godine nastavlja sa 

programom slobodnog klizanja, slobodnog plivanja, usavršavanja plivačkih tehnika i skokova u vodu. 

Program slobodnog klizanja na ŠRC Šalata nastavlja se u srijedu, 8. siječnja u terminima ponedjeljkom 

i srijedom od 13:30 do 15:45 te petkom od 13:30 do 15:30, program slobodnog plivanja, usavršavanja 

plivačkih tehnika i skokova u vodu na Zimskom plivalištu Mladost nastavlja u subotu, 11. siječnja u 

terminima od 14:00 do 16:00 sati  dok program slobodnog klizanja na klizalištu Admiral Ice Dome kreće u 

ponedjeljak, 13. siječnja u terminima ponedjeljkom od 15:00 do 16:00 sati, i srijedom i petkom od 16:15 

do 17:15 . 

Sudjelovanje u aktivnostima je besplatno uz predočenje važeće iskaznice ili zahtjeva za izradu iskaznice 

Hrvatskog školskog sportskog saveza za Grad Zagreb ne starijeg od 15 dana. Upute za izradu iskaznica 

nalaze se na sljedećoj poveznici. 

Plakati sa programom slobodnog klizanja i slobodnog plivanja u okviru Odmorka tijekom školske godine 

nalaze se u privitku. 

Više informacija možete pronaći na mrežnoj stranici www.odmorko.hr, facebook stranici Odmorko te na 

INTERAKTIVNOJ KARTI. 

Molimo Vas da navedenu informaciju i plakat proslijedite razrednicima kako bi isti mogli obavijestiti roditelje 

i učenike preko svojih kanala komunikacije te objavite na mrežnim stranicama i društvenim mrežama Vaše 

škole. 

Za sva dodatna pitanja stojimo vam na raspolaganju! 

S poštovanjem,  

                                                                                                GLAVNI TAJNIK: 

 

                                                                                               Dario Franjić 

Prilog: plakati programa Odmorko                                                                                                  
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